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Kaszinói beszámoló.
Makó, jul. 16.

Hát már ki meri azt állítani, 
hogy a mttngó képviselők elköve­
tett gazságaik miatt egyáltalán nem 
mernek seholse megjelenni a nép 
elölt. Hogy nem mernek beszámo­
lókat tanani kerületeikben !

Nézzen csak mindenki Beöthy 
Pál urra, a bihari gárda egyik 
snájdig lisztjére, mindjárt tisztába 
leltet bárki is azzal, hogy bizony­
isten mégis esik bátor legények 
ezek.

Beöthy Pál ur, akiről tudják meg, 
akik még nem tudják s bizonyára 
csak kevesen tudják, hogy ő Ti­
sza Pista alparancsnoka vagyis a 
Tisza házelnöksége melleit ő a ház 
alelnőke, tegnapelőtt — beszámo­
lót tartott.

És Beölhy Pál ur nemcsak ezt
merte megcselekedni, hanem azt 
is megmondta, hogy lesznek ók 
még ennél bátrabb legények is. 
Már tudniillik a — bihari gárda.

Micsoda merészség a jelenben s 
micsoda elszántság a -- jövendőre. 
Valóban megható ez a janicsár- 
áldozalkészség.

Hát bizony hatalmas beszámoló 
volt ez a Beöthy Pálé. Ugyan­
csak ráijjesztett ám az egész ellen­
zékre, amely most már bizonyára 
siet hasra vágódni Tiszáék minde­
neken keresztül gázoló óriási ha­
talma élő t. Mert nincs irgalom, 
nincsen kegyelem. A bősz kezdet­
nek még bőszebb folytatása lesz, a 
vége pedig az ellenzék teljes kiir­
tása !

így ám! így beszélt, igy meny- 
dőrgőtt a Ház alelnőke az abád- 
szalóki „uri‘l kaszinó szűk udvar­
kertjében.

Hát biz' isten mégis nagyszerű 
az, hogy még vannak ,,úri kaszi­
nóks ezeknek az úri kaszinók­
nak lombos árnyékos szép udvar­
kertjeik. De még szebb, hogy ezek 
a kaszinók s udvarkertjeik széles, 
magas kőfalakkal, vagy más erős 
kerítésekkel vannak bekerítve s 
rendesen vaskapukkal elzárva a — 
külső világtól, a néptől, ettől a 
profanum vulgustól.

Hiszen ha mindez nem volna és 
nem igy volna, lám-lám Beöthy 
Pál ur se számolt volna be.

De igy beszámolt. És ők azt 
mondják, hogy a nép előtt szá­
molt be. Mert hiszen jelen volt e 
„beszámolónál"' a nyugalmazott fő­
ispán, azlá 1 az aktiv főszolgabíró, 
a községi bíró, meg a községi es­
küdtek, no meg az összes - ka­
szinói tagok.

Hát mindez nem nép volt ? 
Hát ki merné azt állítani, hogy 
Horthy Szabolcs főrendiházi tag 
nyugalmazott főispán ur, meg Be- 
leznay főszolgabíró ur, meg az 
abádszalóki s környékebeli kaszi­
nói dzsentri urak nem épp úgy 
nép volt, mint teszem azt, az a ti 
zenkétezer polgár, akik éppen m i 
egy hónapja Makón Justhékat hall­
gatták s eszméiket lélekben ünne­
pelték ?

Úri kaszinó, meg nyugalmazott 
főispán s főszolgabíró, isteniig ys-, 
hogyha ezekről van szó, ki is ne 
gondolna mindjárt a — népre! 
Persze, hogy ezekről mindjárt a 
népre gondolunk, mert hiszen még 
a gondolatban is von zák egymást 
az — ellentétek.

Hogy mennyire azonos fogalom 
a nép, meg a kaszinói urak, csak 
a makói kaszinóra kell tekinte­
nünk, mindjárt tisztába lehetünk a 
fogalmak azonosságával.

Szó sincs róla, hogyha teszem 
azt, most Makón Rényi József dr. 
volna a képviselő, micsoda bátran 
merhetne ő is beszámolót tartani 
a makói úri kaszinó udvarkertjé­
ben. Ha nem is többen, elférnének 
benne a kaszinói urak. Rényi ur 
meg épp úgy szórhatná az ellen­
zék ellen filippikáit, mint tegnap­
előtt Beöthy Pál alel nők ur az 
abádszalóki falusi kaszinó még 
szükebb udvarkertjében. Az abád­
szalóki kaszinó kapuja be volt 
zárva ez alkalomra s amikor már 
benn volt a „hivatalos nép“, a hi- 
vatatlanoknak kívül volt a helyük.

így számolt be Beöthy ur s zárt 
ajtók mögött az úri kaszinó népe 
előtt büszkén, bátran jelentette ki, 
hogyha az ellenzék őszszel sem 
enged, nemcsak mandátumuktól 
fosztják meg ők, a bihari gárda az 
ellenzék tagjait, már mint Justhot, 
Apponyit, Hollót meg a többi lel­
kes népképviselőket, hanem még 
be is lióterezik ezeket 1

így ám! így beszél, igy hetven- 
kedik Beöthy Pál ur a jászkunok
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A kiadóhivatal vezetője:
Réthy László.

egyik kicsi faluja kaszinójának az 
udvarkertjében. Beöthy Pál ur, aki 
- tudja meg hát mindenki — 
most a magyar képviselőház egyik 
alelnőke. Pár év előtt meg még a 
Tisza Pista pátriájában, Cseffán 
volt főszolgabíró. Nem tehet ró­
la azonban az alelnök ur, ha a 
beszédje most is épp olyan, mint 
mikor főszolgabíró volt. Mikor 
még a cséffai oláhokat ijesztgette 
bekóterezéssel.

Szó ami szó, szép kis beszá­
moló is volt ez az abádszalóki. 
Nagyon szép volt az a kaszinó 
urai fülének.

Mi nekünk — mi tagadás ben­
ne - nagyon tetszik, amikor hirt 
veszünk róla.

Hiszen olyan jót mosolyoghatunk 
az úri kaszinók dzsentri főszolga­
bíróinak ilyen hencegésén!

kp.

A politika nyara.
Az alelnök nr nyilatkozik.

A politikában mélységes csend 
állott be. Mélységes, kánikulai csend, 
amelyet a jövőben nem fognak — 
legalább egy időre — megzavarni a 
népgyiilések szónoklatai, az ezernyi 
tömegek lármás lelkesedése, a fel­
korbácsolt szenvedélyek kitörő ereje 
s az a rajongó lelkesedés, amellyel 
az ország népe az egyesült ellenzék 
minden akcióját kíséri.

E hét végén befejezi karlsbadi kú­
ráját Jnsth Gyula, a függetlenségi 
és 48-as párt nagynevű elnöke, aki 
rövid utóimra után visszatér Buda­
pestre és személyesen vezeti tovább 
pártjának küzdelmét.

A közvélemény feszült érdeklődés­
sel várja Justb Gyula azon levelének 
elintézését, amelyben alattvalói hódo­
lattal a király kezébe tette le titkos 
tanácsosi címét. Vannak, akik azt 
állítják, hogy a király az ősz folya­
mán Budapestre utazik, hogy szemé­
lyesen vezesse a politikai válságból 
való kibontakozás ügyét. Állítólag 
Jnsth Gyula levelének elintézését is 
erre az időre halasztották, mert az 
uralkodó személyesen szeretné ezt a 
kényes és eddig még páratlanul 
álló kérdést megoldani.

Beöthy és a börtön.
Beöthy Pál, a képviselőház al­

el nőké, aki több szolgabiró-tempóval 
mint házszabály tisztelettel segítette 
be patrónusát, Tisza István grófot,

az elnöki székbe, kerületének vala­
melyik kis falujában beszámolót tar­
tott. Beöthy Pál személye nem va­
lami nagyon érdekli a politikai köz­
véleményt, annak a csoportnak azon­
ban, amely Tiszát körülveszi és 
Tisza hangulata szerint igazodik, 
Beöthy Pál egyik hü képviselője s 
igy nyilatkozata mintegy Tisza vissz­
hangjaként szerepel. E nyilatkozat­
ból két momentum érdekes. Az 
egyik az, hogy Beöthy urnák nem 
elegendő az, bogv a küzdő ellenzé­
ket megfossza mandátumától, hanem 
még — börtönbe is akarja záratni. 
A másik pedig az a beismerés, 
amely szerint ű szívesen vállalkozott 
volna az alkotmány tiprás szerepére 
és szívesen felrúgta volna a házsza­
bályokat, ha ezt a dicsőséget —- 
Tisza new követelte volna ma­
gúnak.

íme ilyen emberek ülnek a ma­
gyar parlament elnöki székében. 
Ily eu emberek dominálnak a politi­
kában s ily embereket támogatnak 
hatalmi őrületükben a császári 
szuronyok.

Mikor az asszony 
féltékeny.

Gyilkosság! kísérlet 
az éjszakában.

A féltékenység, ez az emberi 
léleknek gyötrő nyavalyája, már 
nagyon sok boldog házasságnak 
ásta meg a sírját. A féltékenység 
nyavalyája azonban olyan, mit nem 
gyógyít meg semmi, mert egyetlen 
gyógyszere a józan ész volna, de 
éppen a féltékenység az, mely ki­
zárja a józan észt.

A féltékenység számtalan tragé­
diát produkált már az életben. Az 
éjjel folyamán féltékenység! roha­
mában egy makói asszony akart 
egy nagy családi drámát rendezni. 
Féltékenységből megakarta ölni 
férjét, mely azonban nem sikerült 
neki és igy a féltékeny ségi 
jelenet csak a férjnek súlyos sérü­
lésével végződött.

Magáról az esetről a következő 
tudósításunk számol be :

Hoffmann László asztalos mes­
ter 15 éve él házasságban felesé­
gével. Az asszony mindig félté­
keny volt férjére. Az utóbbi idő-
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ben azonban az asszony réltékeny- 
ségi mániája annyira erősödött, 
hogy megkeserítette férje életét. 
Őrületében az asszony annyira 
ment, hogy lelövéssel fenyegette 
folyton férjét, úgy hogy a legtöbb 
éjjelt álmatlanul töltötte, mert is­
merve feleségének elkeseredését, 
félt, hogy valóra váltja szándékét.

Tegnap este fáradtan tért haza 
a férj Kertész Aladár asztalos mű­
helyéből, hol ő művezető volt. 
Megvacsorázott és nemsokára le­
feküdt. Úgy éjfél felé, mikor férje 
mélyen aludt, az asszony egy éles­
re köszörült kést vett elő és azzal 
férjét fejbe szúrta. A kés hosszú 
és mély sebet őtött a férj fején. 
A sebet Diósszilágyi Sámuel dr. 
kötötte be.

A férj sebesülése súlyos ugyan, 
de nem életveszélyes. A féltékeny 
asszony borzalmas tettének elkö­
vetése után éjjeli fogyatékos öltö­
zetében a rendőrségre futott hol 
jelentette, hogy nemcsak férjét de 
önmagát is megakarta ölni.

A szerencsétlen asszonyt a ren­
dőrség, miután gyilkossági kísérlet­
ről van szó, letartóztatta és átki- 
sérik a szegedi kir. ügyészséghez.

k ügyvédi limit
Szaporodnak az ügyvédek.
A szegedi ügyvédi kamara közli, 

hogy Szittnor Imro dr. (Törökkanizsa), 
Magyar István dr. (Szeged), Espersit 
János dr. (Makó), Török István dr. 
(Battonya), Rotlonbcrg Pál dr. (Sze­
ged), Fischer Rezső dr. (Porjámos), 
Putics Péter dr. (Szeged), Joanovits 
Márkó dr. (Nagykikindaj, Papp Mik­
lós dr. (Csongrád). Miskolczy Ferenc 
dr. (Csongrád) székhelyijei a kamara 
lajstromába fölvétettek : továbbá, hogy 
Rudas Zsigmond dr. (Törökauizsa) a 
kamara területéről történt távozás, 
Németh Antal Nagykikinda), Boor 
Károly dr. (Nagylak), Vogel István 
(Nagykomlós) elhalálozás indokából 
töröltetett, Reisz Dávid dr. horgosi 
ügyvéd utónevét Dezső-re változtatta 
át, lieisz Dezső dr. ügyvéd lakhelyét 
Horgosról Szegedre tette át, Német 
Antal ügyvéd irodájába Hochstrasser 
János dr. nagykikindai ügyvéd, Bo­
or Károly- dr. irodájába pedig dr. 
Markorios Vince nagylaki ügyvéd ren­
deltetett ki gondnokká Iritz Mór dr. 
makói lakos, ügyvéd, volt kamarai 
tag a királyi kúria ügyvédi kamarai 
figyolmi bizósági ítélettel az ügyvédi 
rendtartás 41) § ába ütköző és a 68 § 
b) pontja szerint minősülő figyolmi 
vétség miatt az ügyvédi rendtartás 
‘70. § 4. pontja alapján, IV. fokú fe­
gyelmi büntetéssel sujlatott és az 
ügyvédségtől elmozdittatott.

A baka baláfa.

fatal legény itt is megállta a helyét 
s bár a közlegénységnél nem vitte 
mostanig se folobb, ebben a rang­
ban egyik legdorekabb embere volt 
századának.

A múlt napokban szabadságra 
vágyott 8 annak rendje-módja sze­
rint kihallgatásra jelentkezőit száza­
dosánál. Három napot kapott, a me­
lyet falujában Csanádpalotán akart 
eltölteni.

A múlt hót végén ért haza falu­
jába, a hol meglehetős jól tolt az a 
kis szabadság.

Úgy volt, hogy hétfőn reggel vo­
nul vissza századához. Ekkorig tar­
tott a szabadság.

Mielőtt azonban újra búcsút mon­
dott volna falujának, vasárnap este 
egyik palotai korcsmában össze­
gyűjtötte barátait s az egész estét 
vig poharazással és nótázással töl­
tötték el.

Ejfél felé járt az idő, mire társa­
sága szétoszlott. O is hazatért nővé­
réhez, Ciyőri Jánosnéhoz, a hova 
most is szállva volt.

Hazaérve enni kért nővérétől, a ki 
utána is látott, hogy adjon a test­
véreinek valami harapni valót. E 
közben a fiatal ember újra folszede- 
lőzködött s kifelé indult a házból. 
Nővére még meg is kérdezte, hogy 
hova megy, azonban semmit so vá­
laszolt a fiatal ember.

A mikor már teltek a percek és 
csak nem tért vissza Győrinó ven­
dége, kinézett, hogy nem ült e le, 
vagy mit csinál az udvarban test­
vére.

Alig lépett az udvar küszöbére, 
megdöbbentő látvány tárult elébe. 
Testvére János az udvaron levő 
barack fán felkötve mozdulatlanul 
lógott alá.

Győriné elájult a rémes felfede­
zéstől s mikor magához tért, elkez­
dett segítségért, kiabálni. A szom­
szédokból mindenfelől összegyűltek 
az emberek s lehet, hogy ha az első 
érkezők még segítettek volna, meg 
is lehetett volna menteni az öngyil­
kos katonát. Azonban senki se mert 
az akasztott emberhez közeledni s 
nem volt a ki levágja a kötelet. 
Sokáig ott lógott az életunt, mig 
csak hatósági emberekért nem küld­
tek, a kik aztán levágták a kötelet. 
De már későn volt, Kovács Já­
nos már ekkorra meghalt.

A faluban ez ma a szenzáció és 
senki se tudja az öngyilkosság okát. 
Még csak sejteni se lobot, mi kész­
tette halálba ezt a fiatal embert, a 
ki mindig a legvidámabb volt otthon 
falujában s a katonaságnál is.

Tegnap Szegedről kiszállt a kato­
nai bíróság s megállapította — a 
mint már ezt szokta — hogy Ko­
vács István pillanatnyi elmezavarban 
követte cl az öngyilkosságot.

A fiatal embert ma temették el 
óriási részvét mellett.
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• Biztosítom •
Öngyilkosság a barackfán.

Megrendítő öngyilkosság történt, 
vasárnap este Csanádpalotán. Egy 
fiatal, életerős, jókedvű bakagyerek 
egy jól átmulatott este után felkö­
tötte magát egy barackfára s mire 
tettét észrevették, már csak a beál­
lott halált állapíthatták meg.

Az esetről a következő tudósítást 
adjuk:

Kovács János csanádpalotai legény 
már évekkel ezelőtt árvaságra jut­
ván, attól fogva az idejét nővérénél 
Győri Jánosnó Kovács Voronnál 
töltötte, a ki férjével együtt szívesen 
látta háztartásában a szorgalmas és 
mindig jókedvű testvért.

Két évvel ezelőtt katonának so­
rozták be Kovács dánost s be is 
rukkolt a szegedi 5-ik honvédgya- 
íogezrod második századához. A
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íioQY nem liánja men
ha finom 14 karátos 
arany ékszert, zseb- 
és modern hárfa ütő 
ingaórát akar venni, 
vagy javíttatni ha 
bizalommal felkeresi

Vidor Manó
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NAPI HÍREK
Tájékoztató.

Naptár. Junius 17. Szerda Rőmai katli. 
Elek hv, (lOr. kath. Jut. 4. Krét. Andr. 
Nap kél 4 óra 21 perekor, nyugszik 7 
óra őt perct.or.

Idójóstás, A budapesti meteorológiai in­
tézetnek Makóra érkezett jelentése sze 
rim a kővetkező Időjárás várható : Vál­
tozóan felhős idő várható lényegtelen hő­
változással és hoiyenkiní esővel, vagy 
zivatarral. Sürgöny prognózis : Enyhe, el­
vétve csapadék, ziva árok. Déli hőmér­
séklet : 26.5 Celsius

- Justh uj agitációja. Karlsbad- 
ból jelentik: Justh Gyula e hó vé­
gén fejezi be kúráját és visszauta­
zik Budapestre. Justh augusztusban 
akarja megkezdeni újabb népgyü- 
lési akcióját, amikor is nézeteit 
fogja elmondani a helyzetről. A 
szövetkezett ellenzék, hir szerint, 
csak augusztus végén vagy szep­
tember első napjaiban indít agitá- 
ciót, mert akkorra a páriok tagjai 
nyári üdülésükből visszatérnek.

- Közgyűlés a városnál. Makó- 
város képviselőtestülete holnap, 
szerdán délelőtt 9 órakor Galam­
bos Ignác dr. elnöklésével rendkí­
vüli közgyűlést tart. A közgyűlés 
tárgyait ma délelőtt készítette elő 
az állandó választmány.

Hogy készülnek a bizalmi nyilat­
kozatok ? Újvidékről jelentik : Az 
itteni „Zasztava" című szerb napilap 
legutóbbi száma azt írja, hogy a 
Tisza István grófnak készített bi­
zalmi nyilatkozatot két szerbiai nap 
számossal is aláíratták. A lap köz­
lése szerint a két szerb a határon 
átjött Báziásra munkát keresni. Föl­
fogadták őket vasúti napszámosok­
nak, aláíratták velük a bizalmi ivet, 
kifizették egy napi bérüket s aztán 
visszaküldték őket Szerbiába.

- A jégkárok felbecslése. A múlt 
heti nagy jégeső tömérdek kárt 
tett Makóváros határában és a ká­
rosultak tömegesen kérnek ezen 
az alapon adó leengedést. A vá­
rosi tanács a jégkárok felbecslé­
sére Barna Mihály városi birtok- 
nyilvántartót és K. Szabó József 
városi tanácsost küldte ki.

- Bezárták a digesztort. Pár hét­
tel ezelőtt megírtuk, hogy a mi­
niszter elrendelte a hullaégető ke­
mencének bezáratását. Azonban a 
digesztor a miniszteri rendelet el­
lenére is mind a mai napig üzem­
ben volt. Mára azonban elkészült 
a dögtér, igy aztán a mai nappal 
teljesen véget ért a digesztor mű­
ködése.

— Lemondott a toronyőr. Horváth 
István városi toronyőr lemondott 
állásáról, miért is a városi tanács 
az állás betöltésére nézve meghir­
dette a pályázatot.

— Birtokváltozások. Ifj. Dégi And­
rás és neje Német Rozália megvette 
Cseh András és neje Török Mária 
3223 népsorszámn házát 5200 ko­
ronáért. Jáksó József és neje Szebe- 
nyi Julianna megvette Antal József 
és neje Vozárik Magdolna ingói szü­
lőföldjét 1200 koronáért. Jáksó Ádám 
és neje Balázs Anna megvette Ma­
kán Péterné Kis Rozália 1000 nép- 
sorszámu házát 1700 koronáért. Far­
kas József megvette Török Imre, 
Béla és l.s,jos igácsi somlyékboin 
szántóföldjét 3000 koronáért. Farkas 
János és neje Nagy Gy. Erzsébet 
megvette Csorba Julianna, József, 
István, Rózái, Medve Rózái, Mária, 
Csorba Erzsébet Oláh József és Já­
nos 3457 népsorszámu házát 1120 
korona vételárban.

- Mulatság. A makói intelligens 
fiatalság folyó hó 20-án este 7 órai 
kezdettel sx Erzsébet vigadóban (Lo-
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novics sugárút) Purcsi muzsikája 
mellett nyári mulatságot rendez. A 
mulatság iránt városszerte nagy ér­
deklődés mutatkozik. A 70 tagú ren­
dezőség vállvetve fáradozik a siker 
érdekében. A meghívókat holnap, 
szerdán hocsájtják ki.

— A sütömesterek Spolarits ellen.
Ismeretes az a botrány, mely a na­
pokban játszódott le a sütömesterek 
gyűlésén, ahol Spolarits György, a 
sütőipartestület elnöke rendőrökkel 
vezettette ki a neki nem tetsző sütő- 
mestereket. Budapest összes pékmes­
terei most elhatározták, hogy csütör­
tökön délután öt órakor tiltakozó 
gyűlést tartanak és felszólítják Spola­
rits Györgyöt, hogy mondjon lo a 
Sütőipartestület elnöki állásáról. A 
közgyűlés ogybehivásáról nyolcvan 
aláírással már gondoskodtak.

- - Az Otthon-kávéház átalakítása.
Az Otthon-kávéház ez ideig is első 
volt ezen a téren. Most azonban még 
csinosabbá, még szebbé alakítja a 
budapesti Szeiffert-féle első kávé- 
ház berendező cég. Oly nagy csín­
nal, fónynyel lesz átalakítva ez az 
eddig is közkedvelt kávéház, hogy 
a budapesti elsőrendű kávéházakkal 
kiállja a versenyt. Az újonnan be­
rendezendő kávéház megnyitását 
annak időjén közölni fogják. Az át 
alakítással járó kellemetlenségek tar­
tama alatt, ha netalán sem a n. é. 
közönség nem lenne a szokott gyor­
sasággal kiszolgálva, ezért szives el­
nézést kér a kavóház tulajdonosa.

— Furfangos cselédleány. Hadai Vik­
tória nevű cselédleányt ki kellett 
dobni Lövinger Miksa fakoresködő- 
től a szolgálatból, mert már ott nőin 
volt tűrhető a viselkedése. A helyé­
ről kidobott cseléd furfangos módon 
bejárt ezután is Havas Miksa üzleté­
be és ott még most, mint a Lövin- 
gerék cselédje, vásárolt be. Ma aztán 
rájöttek Verőn visszaéléseire és 
megindították ellene az eljárást.

- Liíka Bioskop. Páratlan, szép 
és érdekes műsort mutat be ma 
este, a Desse.wffy-téren felállított 
Bioskop. A műsor legérdekesebb 
képe Justh Gyula, gróf Károlyi Mi­
hály és a többi ellenzéki képvise­
lők kivezetése az országházból, 
továbbá a Lovas bravúrok, melyek 
az olasz tisztek hajmeresztő lovas­
játékait tárja elénk. Azonkívül be­
mutatásra kerül Lord Seymur, a 
forradalmár cimü nagy dráma és 
számos gyönyörű szép természeti 
felvétel és a komikus képek közül 
különösen A féltékeny csacsi, mely­
nek főszerepét Max Linder játsza 
és az Agglegények klubja cimü 
képek fogják a közönséget általá­
nos derültségben tartani. Előadás 
kezdete háromnegyed 9 órakor.

— Értesítés. Mindenféle ruggyantá­
in in mi-) bélyegzőt festékozőpárná- 
val, számozógépot iparosok, keres­
kedők, ügyvédek, pénzintézetek, egy­
letek, hivatalok, községek részére 
legolcsóbban készít az Első Czoglódi 
Ilugtryantabélyegzőgyár Gzegléden. 
— 10 koronán felül rendelésnél a 
rendelő 100 drb pergamontnévjogyet 
kap, tetszés szerinti betűvel. Ugyan­
csak különféle reklámtárgy kapható. 
Utazók és helyi képviselők magas 
jutalék mellett felvétetnek. Tessék 
árjegyzéket kérni.

— Anyakönyvi hírek. Házasságot 
kötött. Gazdag Sándor Bálint Nagy 
Irma Vilmával. Elhalt. Búrunkul 
Istvánná Szabó Julianna 74 éves 
korában.

Az osztálysorsjáték mai húzásá­
nál a következő nagyobb nyeremé­
nyeket sorsoltak ki:

*80.000 koronát nyert: 17486.
10.000 koronát nyertek: 1621 

34186.
200 koronát nyertek : 8020 68106 

79953.
1000 koronát nyertek : 47445 55798 

87991.
500 koronát nyertek : 1380 3508

7038 11753 9905 10617 12627 14210
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15102 15114 25748 19925 22002 1 
27292 29798 31554 31721 35339 
36353 41298 41547 42387 42522 
75168 75548 78206 78880 78962 ; 
48368 46280 57552 62753 65539 
81629 82197 84893 85089 85820 ; 
37946 89798 96639 93215
101121 106591 106873 108732.
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Szerencsétlenség
munkaközben.

Megsérült gazdálkodó.
Általában szokva vagyunk ahoz, 

hogy mikor kezdetét veszi a csép­
lés, a cséplőgép körül minden nyá­
ron történnek könnyebb, de a leg­
többször súlyos természetű sérülé­
seket. Ugyanezért maga a törvény 
is a legszigorúbb évintézkedések­
ről gondoskodik a cséplési mun­
kálatokra vonatkozólag.

Az idén még talán sehol sem 
csépeltek a vármegyében, hiszen 
most még a keresztek behozásá­
val vannak elfoglalva az emberek, 
mégis történt már szerencsétlenség 
igaz ugyan, hogy nem a cséplés 
pél, hanem az aratási munkánál, 
jobban mondva a buzakeresztek 
hordásánál.

Az esetről magyarcsanádi leve­
lezőnk, hol a szerencsétlenség tör­
tént, kővetkezőkben értesít:

Lucái Steva magyarcsanádi gaz­
dálkodó ma reggel korán kiment 
földjére, hogy befejezze a múlt hé­
ten megkezdett buzakeresztek hor 
dását.

Kint a (anyától jó nagy távol­
ságra fekvő földön megrakta ko­
csiját és egyedül hajtott be a ta­
nyába. Az azután történteknek 
már nem volt senki a tanúja, mert 
a gazdát a kocsi mellett találták 
súlyosan megsérülve, a lánya és 
veje.

Valószínű, hogy lecsúszott a ma­
gasra rakott buzakeresztől és a ko­
csi kerekei alá került, melyek ke­
resztül mentek melléii és fején és 
olyan súlyos sérüléseket szenvedett 
hogy eszméletlen állapotban talál 
ták gyermekei.

A súlyosan sérült gazdát legott 
kocsira tették és behozták Makóra 
a megyei kőzkórházba, hol azon­
nal ápolás alá vették és sikerűit 
eszméletre téríteni.

Délután folyamán a kórházban 
tudakozódtunk a súlyosan sérült 
gazdálkodó állapota iránt, hol azt 
az értesülést nyertük, hogy Lucái 
sérülései olyan súlyosak, hogy 
felgyógyulásához igen kevés a 
remény.

nák közelében, hol eldalolta ne­
kem a „Mily boldogok vagytok ti 
magas bércek“ kezdetű dalt és 
avulásunkra a hágcsókon ?

Ezek a hágcsók most már ősz- 
sze vannak törve ; a mi egykori 
utunkon senki sem jár többé .
Es a mi szerelmünk is össze van 
törve ...

. A, gyöngédségek, melyekről áb­
rándoztunk, meghághatlan szik-

És esténk oda fönn az Alpesek- 
kel szemben, melyeket bíborba öl­
töztetett a leáldozó nap, — nem 
gondolt azokra soha azóta ? . . .

, estimára szóló harangoknak a 
torol felszálló hangjára, a mint 
ezüstös üdvözletét küldte felénk 
emlékszik-e még ?

Én nem hallhatom többé anél­
kül, hogy a nagysád emléke meg 
ne csendüljön a szivem mélyén.

Simonne fejét a kezeibe temette 
s visszaemlékezéseinek ködébe 
veszve mozdulatlanul maradt; 
könyek folytak végig az arcán.

Szégyelte gyöngeségéf, elfordult 
bogy lopva letörölje könyeit és 
hebegte, mintha csak magában 
beszélne :

Mire való felbolygatni az emlé­
keket, a mik csak rosszul eshet­
nek ?

Megindult és Jean követte őt 
hallgatagon.

De a mint a fenyőerdő kijára­
tához értek, igy szólt Simonne :

- Ne jöjjön velem tovább ! 
Gondo'ja meg, hogy nem vagyok 
többé 1 rangy Simonne, hanem Di- 
voirené.

(Folyt. köv).

K
orona-depóban
az aratás és cséplés 
idejére mindenféle 
tisztán kezelt szilva-, 
törköly-, gabona stb.

pálinkák

csak a tavalyi árban'kaphatók. 
611

Legjobb asztali borok
és mindennemű különleges 

borok kis és nagy mértékben

Iritz Sámuel özv. ,'XL.
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A „Makói Független Újság4 
előfizetési ára vidékre :

. . 14 Kor.
. . 7 Kor.

Egész évre 
Félévre
Negyedévre 3 K. 50 fill.

["»CM

Eladó telkek.
A ^gazdasági iskolával szemben 
levő Szegfű-utcában a Szabó ács­

mester-féle ház mellett
több telek házhelynek eladó
Ugyanott jó kiszáradt vályog jutá­
nyos áron, folyton kapható. Érte­
in, lehet Dózsa Andorral, a 
543 hosszú utcai bormérésben.

Regény. 
Szerelem a sírig

vagy (107)

übI fialó! szív szűinom vbözbíb.
második RÉSZ.

ii.
®zi*f,ás mellvédre támaszkodott, 

öntudatlanul oda könyököli Jean 
mellé anélkül, hogy rá nézne és 
zerte hordozta tekintetét a távoli 
ornyéken, melyet egészen homály­

ig- )ur*{ohan látott nedves szempil 
Iáin keresztül.
an~7 Emlékszik-még, folytatta Je­
an halkan, pihenőnkre a vad mál­

Iritz Sámuel özv. cég

ITAL ÁRJEGYZÉKE
különleges TELJESEN TISZTA 

szeszmentes pálinkákról1:

Valódi kók szilva literenkint 2.— K. 
Valódi törköly „ 2.40

„ 5 éves kajszin barack 3.— ”
„ 8 „ „ 4__ "
” ” , i 5.-:

5 „ borpálinka 3._
Á valódiságért a cég felelősséget 

vállal,

Az Alkalmi Áruház
készruha árjegyzéke!

Nyári, rövid férfi lábravaló 1 
koronától feljebb. — Színes 
férfi ingek 150, Színes ' női 
ingek D50, Fehér, vászon női 
ingek 1-50, Női japán biousok 
1*60, Női mosó aljak 2'50 
koronától feljebb, Mosó köté­

nyek 50 fillértől feljebb.
Clott-, lüszter- és mosó reform, 
kötények remek választékban, 

mindenféle árban.

: áíakiíása alkalmával :

minden ujjal lessz helyet­
tesítve s igy az eddig

használt tárgyak
billiárdok, asztalok, székek, 
tükrök stb. 0000

jutányos áron
megvehetők egészben v. 
darabonként is 0 0 0

Weisz Jenő kávésnál.
635

Szén ! Kox !
Csépléshez és télire fűtéshez való
porosz és belföldi prima minő­
ségű szén, nemkülönben kitűnő cox 
a iegjutányosabb árban kapható 
A8ELESZ SAMUNÁL Aradi-utca 
csendőrlaktanyával szemben. 592.

Ä |z< eredeti KŐBÁNYAI 
riai gyári töltésű jó és

tiszta sört óhajt inni, for­

duljon Iritz Sámuel céghez-

r * fii Ir es fold.
Battonyán egy jó forgalmú

g téglagyár
10 katasztrális hold földdel 
együtt eladó. Értekezhetni le­
het Czibulás Lászlónál, Battonyán.

??7?YfYT?YVVY

Tapéták ----
Linoleum padlószönyogek
= Lirilcrusztrák

a Tapéta háznál

Jerk és Schuschitz
Wie» VI.. Gumpendorferstrasse 6. 
Kérje ön a mi minta könyvünket 

minden kárpitos és diszitőtől.

Kiadó föld. Az igácsi ut- 
félen, a Széli 

Janos-fele 12 kát. hold föld uj épü­
letekkel együtt több évre haszon­
bérbe hagynia- és gabona termés 
alá kiadó. - Értekezhetni lehet : 
Makón, Kálvin u. 46. sz. a. és a 
276 helyszínen Ugar, 10-2.

ÜLLT
teljes jótállás 
minden drbért 

OLLA-gummit.ÍÉ,
► .óbb mint 2t Oo ét
orvos mini 
hallani javasol
Kapható: Breuer 
Zoltán, Sándor 

Zsigmond, Em­
ber József

00] 
pótol .

Gyomorbaj nincs többé!
A szabadalmazott

Kakukfü keserű háziszer
(elix. fűm off.) néhány napi használat 
után teljesen megszűnteti az étvágy- 
talanságoi, a hányingert, gyomoride- 

az o|y gyakori gvomorrá- 
gást, hasmenést és egyéb gyomorfá­
jás . Hirtelen rosszadét és utazásoknál 
nélkülözhetetlen háziszer. Makón kan- 

ható: F
SÁNDOR ZSIGMOND eyógyszer-
- .. , tarában.Efly kis üveg ára 80 fillér, nagy üveg 2 
korona.-Vidékre 6 kis és 3 nagy üvegnél 

kevesebb nem küldetik.
Óvakodjunk az ulánzafokló!! Csak ak­
kor valódi, ha a dugón és kupakon 

éli x.fnmar ffo védjegy rajta van.

V
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Király Lajos áruházában
a következő nyári áruk a szezon előrehaladottsága miatt 

leszállított árban vásárolhatók :

Lüszter kabátok II koronától. II Schiffnn 
Moso blúzok . 2 - I , ’ n°n ■ • • •
Szövet blúzok . . 3. _ [ Jo moso pongyola . .
Hímzett batiszt . „ 3 50 f Mák...............................
Csipke....................4-1 Selyem alsók
Hímzett füzövédő . | - | Schiffon

Női ingek, háló kabátok, nadrágok, igen olcsón. !

, Leány ,üszteí‘ ™hák ■' Szabott ár ! |
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KINCSET ÉR a Tordy-féle

li három király tea,
SS' «S:

in 3 *e?makacsabb gyo morbajon is segít Csomami /h 1 
- 12-szen használatra)50 fillér. Mindengyógytárban kapható.’

I Nyersolaj ------ ---- —
I szivógáz 
í diesel

benzin és lokomobilok

Uv X. ‘

i! Ritka alkalom
címzett B í

A " «/ röfös- és SS I
Q divatáru üzletben (püspökkerttel szemben) © «* j

üzlet áthelyezés miattIj
a raktáron levő összes áruk ggj jf 1

E
itminii üt

5»«»—,"wuu,m «iJSIÍVÖÍ a j sorok S"bes !,r0a" -ÜEÜÜf: dönél Szent János-tér'V'«

8 MAKQI független újság "

I Gyors szállítás. Kedvező fizetési j 
I feltételek. Messzemenő jótállás. I

' Dreuteí HÉnyir Bésiv.-íírs.
Németország legrégibb, legna- j 

I gyobb motorgyára. ' 
,147 VEZÉRKÉPVISELŐ:
i Geíiért Ignác és Társa 

I Budapest, V., Koháry-uíca 4. sz.
(Alkotmány-utca sarok.) |

Aratásra és csépíésra
LI pálinkák, LlLczL

I .MB—I—B

I HARMONIKÁT
gjj vehet legolcsóbban

Wágner a

Hangszer-Király
országszerte elismert legol­
csóbb hangszeráruházában

BlÉJfiSl, jBfflí-Mfül 15. sz.
Egy 3 váltós, Orgonahangu 
harmonika 10 korona. Két­
soros bécsi forma. Harmo- 

20 kor.-tól feljebb.
•'képes árjegyzék ingven

Csépléshez a legkiválóbb

£,f

Gi ón stein Márk szénkereske- 
dönél Szent János-tér 7. sz. 
alatt, valamint sugárúti tü-

Készülnek :

Rovatos ivek, 

Számlák, 

Zárszámadások, 
Üzleti kártyák, 
Árjegyzékek, 

Kereskedelmi 
nyomtatványok, 

Névjegyek, 

Szóró-cédulák, 

Falragaszok.

könyvnyomda.

Telefon-szám: 124.

lzJese8 kiviteJü, hibátlan, tiszta munka. Ajánlja 

az újabb időben a mai kor igényeinek teljesen 

megfelelően villanyerőre berendezett müintéze- 

tet, mely a modern technika vívmányai sze- 

rintjészit a legegyszerűbbtől legdíszesebbig 

mindeuneniü nyomtatványokat.

Magyar gyártmányú papiros-raktár!
*?*m n u stv-*1, ••••••••••••

A MAKÓI FÜGGETLEN ujsAg
P 0 L 1 T I K A I NAPILAP

Készülnek :

Irodalmi müvek,

Folyóiratok,

Fbriapok,

Doktori
értekezések, 

Iskolai értesítők, 

Körlevelek, 

Meghívók, 

Táncrendek, 

Levélfejek.

Telefon-szám: 124.

------ kiadóhivatala a legjutányosabb áron vesz fel hirdetéseket ______ S
»■■■■■■■■■■„..I,............. ........ teSeket ---------- §

NyomatoiTaTiMakói Függetler7"Üjsig''"nnänyärör^>^!^^^^-~y~7T—®
y v oerenuezett műintézetében Makón. -------- -----
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felvétetnek lapunk nyomdájában.
w'w©
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Hí. évfolyam 5.

5 Uj férfi szabó-üzlet megnyitás!
fl Van szerencsém tisztelettel tudatni a helyi és vidéki úri közön­
ig ségfgel, hogy a Csala-féle házban (Püspökház mellett)

fl uri= és magyarszabó üzletet nyitottam.
jjjj Raktáron tartom a legújabb divatu

ffl angol, francia, brüni és hazai szöveteket
B■ A legújabb, legdivatosabb szabás szerint készítek minden uri- 

és, magyar ruhát. — Egyúttal előre is biztosítom a nagyérdemű
ti u.ri közönséget, hogy úgy szabászatommal, mint legjobb minő- 
H ségü szöveteimmel s üzletemből kikerült ruháimmal legfőbb 
B törekvésem lesz, hogy a mélyen tisztelt közönség minden te- 
g kmtetben meglegyen elégedve. - A n. é. közönség szives párt­
ig fogását kéri

■ Kecskeméti Mihály
Y férfi-szabó Makón. Kossuth-utca, (Csala-féle ház.) “
• ^■■■■■HflflflBHHHHHBggBMflHBHfr-e

I Crzsébet vigadó megnyitás!:
© E2@B A Lonovics-sugárutonegész nagyvárosi arányokban és ® 

V diszszel létesített ^

I uj vendéglő és kerthelyiség •
• ácsa E
• ?ont°s e® előzékeny kiszolgálás mellett folyton kaphatóké - A A
© 1 endkivul díszes, nyitott óriási csarnok, bálák, népünnepélyek tár- m 
s sas összejövetelek tartására igen alkalmas. J

@ Kitűnő tekepálya! Fényes villanyvilágítás! • 
$ ' s
® A n- é- közönség nagybecsű támogatását kéri - tisztelettel ®

® A VENDÉGLŐS. I

PÁRTOS E. ÉS TÁRSA MAKÓN.

ÁT

HiimrÁrin áli biztosifó "
11 Lilivel I lel részvénytársaság

korona ”$*i

elfogad:
ALAPTŐKE

Kartellen kívül
tűz-, jég-, baleset-, szavatossági-, be­
törés-, üveg- és állat biztosításokat, 
valamint különböző módozatok 
szerinti biztosítást az emberéletére, 

Kedvező feltételek! C ö Olcsó díjtételek!

KÉPVISELET: Bätkä Istváll UHlál
Az Egyesült Makói Hagyma és Zöldségtermelő Kertészek 

Értékesítő Szövetkezete vezérigazgatójánál,
Deák Ferencz-utca 43|s szám. 606.

IfeiM

Nyári újdonságok verseny árai:
Háló kabátok 
Női nadrágok 
Fűző védő 
Fűző védő 
Fűző védő

Lüszter felöltők II. 12. K tói. Női ingek
I iintnr I 1 r . . . .Lüszter 
Delén blúzok 
Hímzett „
Csipke „
Párnák „
Paplan lepedők

Szigorúan 
szabott 
árak!

hl
II.

I.

1.70 K-tol 
1.80 
1. -
1.20 „
2.40 „
3. -

Selyem,
Batiszt,

Schiffon és
Lüszter alsók!

Csecsemő kelengyék! Kereszteld párnák! 
pUf“ Fejkötök! Pique paplanok!

WiimÉé

Tubarózsa-iá,,s

Figyelj!
gyári árakon kiárusítani.

A városi képviselőtestület ha­
tározata folytán, üzleti helyisé­
gem helyén egy uj utca nyílik 
s lebontandó üzlethelyiségem­
ből ki kell költöznöm, kényte­
len vagyok tehát összes árui­
mat minél előbb o o o o o o

Különösen felhívom 
vásárló közönség figyel-0 

mét a következő árukra : szövetek, delinek, mindennemű vásznak, 
sifonok, zcfirek, festők, hímzések, csipke és szövet függönyök, ágy- 
teritök, paplanok, szőnyegek. Az árak kiraka- Pofion! Frtmnn 
tómban megtekinthetők, ooo Tisztelettel: ■ dllayl ul ilUllti.

A
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az arcról kiütést, szeplőt 
és májfoltot a legbiztosab- 
ban elmulaszt. 1 tégely 1

koror|a. Tubarózsa=haikenőcs a !laiés bajusz növését
————— ------ legjobban elősegíti I

1 tégely 1 korona. - Ttibarózsa-hölgypor, 1 korona, - Tuba-
0 0 0 o o rózsa-szappan, 50 fillér. o o o o o 
— Hajregenerátor, az őszülő hajnak visszaadja eredeti színét. - 
Salofor, kéz- és lábizzadásf gyorsan megszüntet. 1 üveg 70 fül.
Mindennemű gyógyszerek, bel- és külföldi különlegességekből nagy raktár.

T Kochilliái irtó anyag, egyszeri permetezés­
sel a molyt, petéit, álcáit és pilléit, azonkívül a gyümölcsösben 
garázdálkodó rovarokat és élősdieket tökéletesen elpusztítja 1 
Teljesen ÁRTALMATLAN úgy a növényzetre mint az emberi 
szervezetre 1 — Egy adag 400 négyszögöl területű szöllő be- 

permetezésére elegendő.
Kapható Makón és vidékén egyedül:

JENE! SZÉKELY LAJOS
gyógyszerész »Szent István«-téri gyógyszertáróban

M A K Ü N. (a róm. kath. templom mellett.) 
Raktáron nem levő dolgokat meghozatok I 

Telefon-szám: 127. Telefon-szám : 127.
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6. III. évfolyam. MAKÓI FÜGGETLEN ÚJSÁG 1912. júliusi 7.

Figyelem! e ®
Világhírű eredeti Helical Pre­
mier Alfa Hellias és Humbert 
kerékpárokat, vörös és szürke 
hegyi gummikat, acstylen lám­
pákat, csengetyüket és minden­
nemű kerékpár-alkatrészeket leg­
olcsóbb árban és kedvező 
fizetési feltételek mellett szállít

Legújabb! 1 ss

m

Glück Samu gépraktára Makó. e

A Á A Á Á Ä Á Á A A Á A A Á A Á Á Á Á Á á Á Á A A Á Ä

A fogak hófehérségét, tisztaságát, csak úgy érhetjük el, ha 
állandóan használjuk a kipróbált és jónak bizonyult valódi
IrirsI_fnnlírómcsf A szájnak és fogaknak kellemet-
iUCC11 i*-»ysxi ulildl. lenségeit és számtalan betegségeit 

megszünteti a KUDAR-féle

anliseptikus és aromatikus fog- és szájvíz.
A kéznek finomságát, bársonyszeriiségét rövid idő múlva elér­

hetjük, ha az ldeál-kézfinomitót használjuk !
Az arcon levő pattanásokat, foltokat, eltávolíthatjuk, ha ok­

szerű kezelés mellett az ldeál-arckenőcsöt használjuk !
Végül az arcnak üdeségét, szépségét, fiatalságát csak úgy ér­

hetjük el, ha

ideál-krémet, Ideál-tejet, Ideál-tejkrémet, 
Ideál-poudert, Ideál-szappant

használunk. — Mindezen kitűnő készítmények törvényes véd­
jegygyei vannak |j Q A f-^ LAJOS ujvaros‘ "yógyszertárá-eílátva és

Telefon-szám : 68.

r4
H; ry

lm-, u vesz
Teleíon-száin: 68.

mm lehet bárki, ha nem egy 
nehezen kezelhető, hanem 

egy könnyen elsajátítható hangszert rendel magának

Wágner a „Hangszer Királyitól, Budapest,
József-köruí 15. Önoktatási iskola ingyen. Gyorsjavító 
műhely ! Kérjen nagy fényképes diszfóárjegyzéket ingyen.

ZSIGMONDI
»Isteni gondviselés« gyógyszertára 

M A K Ö N, Szegedi-utca. ==

▼ ▼▼▼▼▼TWVWWW W W f fVf f f Ff V

Újonnan megnyílt
jV\aRón Kálvária-utcában, az uj kórház­mezőgazdasági

gépraktáramban I^IdMJII, zal szemben)" "áííandóan"' raktáron 
tartom az D^árhor—fólo eöyes és kétvasu acél ekéket, kapá- 

eredeti tsuulici icíc |<at és minden a talajmüveléshez 
szükséges eszközöket. Az ekék fejei acélból készülnek s így tör- 
hetetlenek, a kormányok pedig páncéllemezből készülnek s Így a 
B főid nem tapad (ragad) rájuk. Állandóan raktáron tartom to-

vaer=d=6z Melichár-féSe Unicum-Drill gpgy*

JOHNSTON A«»r

, -* »w\ >v;
M

rsr
>

műtrágya és magvető gépeket, melyek miután sorbavetnek és sor- 
batrágyáznak, utolérhetetlen tökéletességüknél fogva ezideig pá­
ratlanul allanak e téren s mar is nagy keresletnek örvendenek.
SMpfii! E8!r!nn<5áf5 1 Az ercdeíi Johnston-féle, 1912. évi 

UjUUiloCitj . egyszerűsített, ezidőszerini a legcél­
szerűbb, tökéletes küvekötözö-aratóyép, mely Makón és környékén 

több mint 200 gazdánál működik.
Fontos I Az aratógépek részei nálam egész éven át bármikor kap 
hatók s így a legsürgősebb munkaidőben se történhetik az ara­
tásnál semmi fennakadás ! Mindenféle gépek azonnali javítását a 
legszolidabb áron elvállalom s jótállás mellett teljesítem. Manilla 
kévekötő-zsineg nálam gyári áron kapható. Legújabb ! Léghűtéses 
(vizhütésnélküli) legújabb motor. Egyszerű, veszélynélküli s bárki 
által könnyen kezelhető. Rendkívül olcsó üzem ! Elsőrendű tiszta 

gépolaj, folyton raktáron.

Bächer Rudolf
ekegyárának

IMichár Ferenc
vetőgép-gyárosnak

kerületi képviselője 
Makó és vidékén

f IPTKálvária-utca, ujkór- 
Ur,W‘ DL LM házzal szembe

ßägjT Telefon-szám 126 -fW

|| „Sándor-féle Ibolya-crém.“ Fölülmulhaíailan szer az arc és kéz 
El ápolására. Pár napi használat után a bőrt oly meglepően szép­
ül pé változtatja,, hogy ennek hatását mindenki csodálja. Eltávolít 
jU az arcról mindennemű pattanást, bőratkát, szeplőt, májfoltot és 
;v a bőrnek fehér és üde szint kölcsönöz. Ára: 1 kor.
gK „Sándor-féle Ibolya-szappan.“ Teljesen lugmentes, semminemű 
«i maró anyagot nem tartalmaz és kitűnő illatú. Az Ibolya-crém 

hatását tetemesen elősegíti. Ára : 70 fill.
H „Sándor-féle Ibolya-pouder.“ A legjobb és legártalmatlanabb 
ü ápoló szer. Ára: 1 kor.

„Sándor-féle Ibolya-mosdó viz.“ Ára : 1 kor. 
m „Sándor-féle szájvíz.“ Meggátolja a fogak lazulását és fogkő 
H képződést, üditőleg hat a szájízre, eltávolítja az étel és az od- 
g| vas fogak által okozott szájszagot. Ára : kis üveg 80 fill., na- 
ggjj gyobb üveg 1 kor. 40 fill,
lg; „Sándor-féle hajszesz.“ Kitűnő összetételénél fogva megszünteti 
r| d korpaképződést, hajhullást, megóvja a hajat mindenféle be- 
& tegségtő! és a hajgyökereket megerősíti. Egy üveg ára 1 kor. 20 fill.
in Raktáron tartom az összes gyógy- és pipere külön­
ül legességeket, különböző gyógyborokat, az összes 
g§ kötszereket, betegápolás! cikkeket. Francia illatszerek 
S és az összes drogéria cikkek kaphatók.
® „Cimexin“ poloskairtó, nagy üveg 2 kor., próba-üveg 60 fill. 
^ hozzávaló fecskendő 40 fill.

5 Ä gazdaközönség figyelmébe! E
^ ^
< ä"tesitenj a„ ''fotelt gazdaközönségei, hogy a világhírű eredeti |L
«fl yOriTSSCk- é e kev:ekut°s aratógépek állandóan raktáron Z 

aa- • n- .Xann?k ésx e^eket, valamint az eredeti Standard ** 
védjegyű Rnanilla-zsmeget, Fükaszálógópeket, lógereblyéket, tárcás ► 

^ boronaka., négyszögben ültető Kukorica-vetőgépeket és eredeti

I Sack RudoIf=féle t
5 bekütött zsák védjegyű tüköracél ekéket a legolcsóbb árban és ► 

kedvező fizetési feltételek mellett szállít ►

< íllíklt SamU gépraktáros. ►
►
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